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Brf Lejondalen 1 Bro

Medlemsinformation 2017 Q4
Hoppas att ni njutit av den fina sommaren och hösten! 
Här kommer lite information om vad som pågår i vår förening.

Vi har haft ett överlämnande till den nya styrelsen under oktober och styrelsens sammansättning ser nu ut så här:
Carina Sköld, ordförande

Port 7


0730-64 62 32

Jari Tikkanen, sekreterare
Port 13

070-725 14 87

Hamide Sattari, kassör




0739-61 53 32

Oskar Lukasiak, ledamot

Port 11

070-425 95 11


Styrelsens mailadress är: info@brflejondalen1.se
Vi har satt upp en hemsida för vår förening som än så länge är under uppbyggnad men som kommer att fyllas på vart efter, ni hittar den här:
www.brflejondalen1.se
I varje trapphus har brf Lejondalen 1 en postbox där ni kan lämna meddelanden till styrelsen. Vi kommer att kolla dessa boxar varje vecka men vid mer akuta ärenden rekommenderar vi att ni mailar eller kontaktar någon i styrelsen direkt.

Vi har nu satt kod till portarna, denna kommer att bytas efter 6 månader, bifogar just er ports kod separat till detta infobrev. 
Det har varit vissa portar som ställts upp så de inte är låsta och vi ber er undvika detta nu när ni har fått koden. Det är för allas trevnad och säkerhet vi inte vill att obehöriga ska komma in i våra fastigheter.

Vill be alla som slänger matavfall i komposten att vara extra noga med att det verkligen enbart är matavfall och inga förpackningar eller dylikt som hamnar där. Om det missköts så kommer vi att få ökade kostnader för sophämtning och det vill ju alla undvika eller hur.
Under november kommer vi att kontakta alla er som har lägenhet i markplan samt ytterligare ett antal lägenheter för att be er att sätta upp radonmätare i er lägenhet. Dessa ska mäta av radonhalten under 2 månader och vi kommer sedan att komma och hämta dom då mätningen är klar. 
Frivilliga kontakta gärna styrelsen.
Uteplatser och balkonger ska se respektabla ut och inte användas som förråd eller liknande, det ser inte bra ut. Vill ni göra någon fast installation måste ni kontakta styrelsen för att få godkännande innan ni påbörjar något arbete.

Är ni missnöjda angående era felanmälningar till SBC (att det tar lång tid, svårt att få hjälp o.s.v.) eller annat som rör vår förening så hör gärna av till styrelsen.

Vi kommer till vår nästa stämma våren 2018 att presentera ett förslag för uppställning av cyklar. Innan stämman kommer ni att kunna lämna in motioner med egna förslag som ni vill att styrelsen ska se över. Mer information om detta kommer i infobrevet för Q1 2018.
Detta infobrev och framtida infobrev kommer vi hänga upp på tavlan i varje port tills nästa infobrev kommer ut då vi byter ut och ersätter med det nya.

Vänlig hälsning
Styrelsen Brf Lejondalen 1
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